

烟台晚报为单身中老年人当“红娘”

重阳节将举办相亲联谊活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滢)一年一度秋风劲,岁岁重阳,今又重阳。重阳节快到了,老年人的生活受到了全社会关注。近期,有不少市民致电“烟台民意通”热线6601234和烟台晚报“老于帮办”栏目记者,希望报社能够当回“红娘”,为烟台的单身老人们牵根红线,帮助他们寻找另一半,携手走完后半生。烟台晚报一向关注民生,乐意为广大市民尤其是老年朋友们服务,今年重阳节,将举办一次针对中老年朋友的相亲联谊活动。

“我姑姑快70岁了,她一直是个非常要强的人。我祖父2015年病故,姑姑一直也没有找老伴儿。我们这些晚辈看见她孤苦伶仃的样子,心里很不好受。一个月前,姑姑在楼下突然晕倒,可身边连个人都没有,要不是邻居们及时发现,恐怕连命也没了。”10月7日上午,家住芝罘区青年南路的赵女士致电“老于帮办”栏目记者说,

她的姑姑目前一个人在福山区生活,2004年退休后一直待在家里。

据了解,赵女士的姑姑只有一个女儿,但在国外生活。到了节假日和周末,赵女士经常会过去陪姑姑。今年9月,老人出门时突然摔倒,幸亏邻居发现,及时把她送到医院。为了不影响赵女士,这件事姑姑一直没有告诉她。“我听朋友们介绍,咱们晚报经常组织一些针对单身青年的公益相亲活动,希望你们也能组织几场专门针对老年人的相亲会,帮单身独居老人找个老伴儿。”赵女士说。

“我的儿子儿媳妇都在外地工作生活,我整天一个人在家闷得慌,想通过晚报找个老伴儿。”家住奇山小区的孙大叔性格非常爽朗。孙大叔今年73岁,退休前是某国企的高级工程师,经济收入和身体状况都很好,只可惜老伴儿去世得太早。

芝罘区向阳街道办事处

胜利路社区工作人员对记者说,随着老龄化进程加快,现在社区里的老年人越来越多,其中有很多是单身空巢老人。为了不影响儿女工作,一些老人往往独居,没事的时候到楼下看看别人打扑克、下象棋,看上去真的很孤独、很可怜,真希望他们能有个伴儿聊聊天、说说话。

为了帮助更多的单身中老年人寻找另一半,携手走完后半生,今年重阳节,烟台晚报将携手烟台市口腔医院,举办一场针对中老年朋友的公益相亲活动,为想要寻找合适伴侣的中老年朋友提供相遇相识的机会,凡年龄在45周岁以上的未婚、离异、丧偶的中老年人均可参加。有意参与的中老年朋友请于即日起到主办方指定地点报名。

报名方式

- 1、请报名者携带本人身份证、户口本或婚姻状况证明,到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间:每天上午9点-11点,下午2点-4点。
- 2、拨打“老于帮办”栏目记者电话报名,联系电话:18663826865(徐老师)。



挖掘机施工误碰燃气管道

抢险人员迅速处置险情

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区世回尧街道联谊小区进行老旧小区改造,施工方在5号楼前作业时,挖掘机碰到了燃气管道,造成燃气泄漏。社区工作人员随即赶到现场,向相关部门上报紧急情况,并配合施工方设置警戒线疏导群众。

施工人员经过仔细检查,发现管道并未挖漏,而是机械设备作业时触碰到管道上的旋转螺栓,螺栓松动导致了燃气泄漏。抢险人员迅速对螺栓进行安全复位,消除了此次燃气泄漏的隐患。



楚凤社区举办少儿绘画活动

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 于少旭 摄影报道)近日,芝罘区楚凤社区举办“小小艺术家·彩绘小梦想”绘画活动,带领小朋友们感受色彩的千变万化。

活动中,小朋友们发挥丰富的想象力大胆着笔,认真描绘、上色。他们用稚嫩的双手、五彩的画笔,创作出美丽的画作。大家纷纷展示着自己的得意之作,脸上绽放出开心的笑容。

今后,楚凤社区将继续创新活动形式,让辖区儿童在社区中有所学、有所乐。



让居民乐在“棋”中

珠玑西社区举办象棋比赛

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 韩冰冰 解雪 摄影报道)近日,芝罘区凤凰台街道珠玑西社区成立社区棋牌社,并举办了“以棋会友·棋乐无穷”首届象棋比赛。

12名选手两两对弈,棋盘之上你来我往,见招拆招,在方寸之间斗出“棋”乐无穷,在“楚河汉界”间上演智慧与勇气的角逐。

“退休后我最喜欢下棋,社区象棋比赛帮我找到了志趣相投的棋友。”69岁的陈大叔说。

珠玑西社区党委书记郭海英表示,社区将积极采纳居民建议,完善服务供给,切实满足居民多元生活需求,提升居民的幸福感和获得感。



南台社区举办趣味运动会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 刘丹青 摄影报道)近日,芝罘区凤凰台街道南台社区举办“活力南台·快乐健身”趣味运动会,吸引了辖区众多居民参与。

社区精心设计了跳绳、传送乒乓球、扔飞镖等运动项目。传送乒乓球比赛中,随着裁判一声令下,大家你追我赶,小心翼翼地托球往前冲,生怕球掉下来。现场加油声、欢笑声此起彼伏,气氛融洽。

“邻居们聚在一起,既强身健体,又增进邻里感情,希望社区举办更多这样的活动。”参与比赛的居民邓阿姨说。



为省小区停车费司机醉驾

被交警查获连呼“赔大了”



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王建 摄影报道)为了节省小区停车费用,莱山区一名驾驶员心存侥幸,酒后驾车出了小区准备在马路上“转一圈”,正好被夜查的交警查获,连呼“赔大了”。

10月7日21:20,家住莱

山区某小区的孙某在家里饮酒后,计算到自己的车在小区里停车接近2个小时了,为了避免满2个小时就要交停车费,便不顾自己刚刚喝完酒,把车开出小区,打算围着小区“转一圈”后再开进小区。结果车开到莱山区凤凰大街与凤凰东路

交叉路口时,孙某被在这里执勤的民警查获。

经过检测,孙某体内酒精含量竟然高达132mg/100ml,属于醉驾了,民警依法带孙某到附近医院进行血液抽检,等待他的将是法律的严惩。